
RADA MIEJSKA 
97-570 PRZEDBÓRZ 

ul.Mostowa 29 
pow. radomszczański 

BR.0002.10.2019 PROTOKÓŁ NR X.2019 

z obrad X sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 22 lipca 2019 roku w sali 
konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu, zwołanej przez Komisarza Wyborczego 
w Piotrkowie Tryb. 

W sesji udział wzięli radni według zc1laczone_1 listy obecności . 

Ponadto w sesji udział wzięli: 
Pani Wiesława Jano sik - Burmistrz Miasta Przedborza; 
Pani Elżbieta Radziszewska - posłanka na Sejm; 
Pani Beata Pokora - Starosta Powiatu Radomszczańskiego; 
Pani Ewa Gajzler - członek Zarządu Powiatu 
Mieszkańcy miasta 
Pracownicy Urzędu 

Ad. 1 Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 22 lipca 2019 roku 
rozpoczęły się o godz. 13 .05 
Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Krzysztof Zawisza. 
Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach nie uczestniczyło 
3 radnych (Glenda, Mroziński, Zięba) . 

Przewodniczący Rady odczytał Postanowienie Komisarza Wyborczego w sprawie 
zwołania sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w celu złożenia ślubowania przez Burmistrza 
Miasta Przedborzu. 

Przedmiotowy dokument-w . 1 c ;renll do protokołu. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał obwieszczenie Komisarza Wyborczego 
o wynikach wyborów przedterminowych Burmistrza Miasta Przedborza przeprowadzonych 
w dniu 30 czerwca 2019 r. oraz w dniu 14 lipca 2019 r. 

Przedmiotowy dokument - w ~ . u11u do protokołu. 

Przewodniczący Zawisza przywitał przybyłych na dzisiejszą sesję: Panią Elżbietę 

Radziszewską - posłankę na Sejm, Panią Beatę Pokora - Starostę Powiatu 
Radomszczańskiego, Panią Ewę Gajzler - członka Zarządu Powiatu, radnych Rady Miejskiej 
w Przedborzu, Sołtysów z terenu Gminy, Pana Tadeusza Michalskiego - Dyrektora Muzeum 
Ludowego, Panią Grażynę Strojkowską - Dyrektor Szkoły Podstawowej w Przedborzu, Pana 
Miłosza Naczyńskiego - byłego burmistrza Przedborza oraz mieszkańców miasta i gminy 
Przedbórz. 

Ad. 2 Następnie Przewodniczący Rady poprosił przedstawicieli Miejskiej Komisji 
Wyborczej o wręczenie Pani Wiesławie Janosik zaświadczenia o wyborze na Burmistrza 
Miasta Przedborza. 

Pani Irena Wierzbicka jako Zastępca Przewodniczącego tej Komisji złożyła na ręce 
pani Janosik dokument potwierdzający wybór Pani Wiesławy Janosik na Burmistrza Miasta 
Przedborza. 

Zaświadczenie - w zalaczeniu do protokołu. 
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Następnie zgodnie z art. 29 a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym Burmistrz Miasta Przedborza Pani Wiesława Janosik złożyła wobec Rady 
ślubowanie o następującej treści: 

„ Obejmując urząd Burmistrza Miasta Przedborza, uroczyście ślubuję, że dochowam 
wierności prawu, a powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla dobra 
publicznego i pomyślności mieszkańców miasta i gminy Przedbór;, Tak mi dopomóż 
Bóg". 

Aktem tym, Pani Wiesława Janosik stała się pełnoprawnym Burmistrzem Miasta 
Przedborza. 

Pani Janosik podziękowała mieszkańcom miasta i gminy za udział w wyborach 
w dniach 30.06 i 14.07.19 r., a w szczególności tym mieszkańcom, którzy oddali na nią głos i 
obdarzyli ją takim zaufaniem. Powiedziała, że zrobi wszystko, aby mieszkańcy nie żałowali 
tej decyzji, tego oddanego głosu. 

Pani burmistrz mówiła, że jest samorządowcem od wielu lat, stara się zawsze być 
blisko ludzi i im pomagać. Ta kampania zbliżyła ją jeszcze bardziej do ludzi. Przemierzone 
kilometry nie poszły na marne, poznała problemy ludzi, spotkała się z przychylnością 
mieszkańców, ale również przeżyła wiele przykrych chwil. Zdaje sobie sprawę, że kiedy 
zgasną blaski fleszy, nastanie szara rzeczywistość. Po to została wybrana, aby służyć 

pracownikom Urzędu i mieszkańcom. Podczas kampanii wyborczej nie obiecywała tego, co 
jest niemożliwe do zrealizowania. Obiecywała to, co jest możliwe do zrobienia. Gmina 
Przedbórz nie jest gminą bogatą, więc jeśli chodzi o zadania inwestycyjne opiera się na 
środkach pozyskanych. Zrobi wszystko, żeby te środki pozyskiwać, aby miasto i gmina 
piękniało . Rozpoczynając pracę, jej pierwszy szef, pan Henryk Basiński starał się , aby to 
miasto było piękne i to on zapoczątkował turystykę. Ostatnie 12 lat, podczas któ1ych władze 
sprawował pan Miłosz Naczyński przyczyniły się do rozwoju miasta. W tym czasie 
zmodernizowano zalew, powstał kompleks szkolny, budynki socjalne, odnowiono park. Pani 
burmistrz postara się, aby to miasto było coraz piękniejsze. Liczy na pomoc ludzi, którzy 
chcą pomagać, a nie szkodzić . Miastu potrzebna jest nowa oczyszczalnia, pani burmistrz 
zapewniła, że będzie ubiegać się uda się o środki na dofinansowanie tego zadania. W tym 
roku w budżecie zaplanowanych jest 9,5 mln zł na inwestycje, do półrocza wykonano ok. 
100 tys. zł Wyraziła nadzieję na dobrą współpracę z Radą Miejską. Powiedziała, że 

najbliższy czas to będzie ciężka praca. Podziękowała swojemu poprzednikowi za pracę, jaką 
włożył w rozwój Przedborza i za wszelkie wsparcie. Kończąc wyraziła ufuość, że osoby, 
którym na sercu leży dobro Gminy będą ją wspierać i pomagać. 

Przewodniczący Rady w imieniu własnym i Rady Miejskiej w Przedborzu 
podziękował wszystkim za udział w wyborach, w tym kandydatom, którzy startowali o fotel 
burmistrza. 

Pani poseł Elżbieta Radziszewska powiedziała, że cieszy się, iż może pogratulować 

pani burmistrz oraz mieszkańcom Przedborza, którzy postawili na zdrowy rozsądek, 

wiarygodność i doświadczenie. Pogratulowała dobrego wyniku, ponieważ frekwencja ponad 
50% w wyborach przedterminowych to ogromny sukces. Życzyła, aby Przedbórz nadal 
piękniał, rozwijał się. Życzyła Pani Burmistrz dobrej współpracy z mieszkańcami, sołtysami, 
radnymi, z wszystkimi, którym dobro Przedborza leży na sercu, ponieważ w małej ojczyźnie 
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potrzebna jest zgoda i ważne jest, aby wielka polityka nie włączała się w rozstrzygnięcia 
Gminy. 

Pani Starosta Beata Pokora podziękowała za wzięcie udziału w wyborach, 
pogratulowała pani burmistrz, złożyła wyrazy uznania za piękny wynik wyborczy, a także za 
to, że podjęła się tego zadania wiedząc, iż ta praca wymaga wielu poświęceń. Pani Starosta 
wyraziła nadzieję, iż pani burmistrz zrealizuje swój program. Życzyła przychylności, 
mądrych doradców, zdrowia i wytrwałości, aby umilkły wszelkie spory i waśnie, a to miejsce 
wypełniła uczciwa i rzetelna praca na rzecz mieszkańców Przedborza. 

Pan Miłosz Naczyński pogratulował pani burmistrz. Wyraził nadzieję, że to 
zwycięstwo będzie pierwszym etapem do realizacji zamierzonych zadań. Życzył zdrowia, 
wytrwałości i tego aby dobro, które emanuje od pani burmistrz połączyło Radę i 
mieszkańców i wszyscy mogli działać na rzecz naszej lokalnej społeczności. 

Pani burmistrz podziękowała wszystkim za życzenia i zapewniła o swoJeJ ciężkiej 

pracy dla Gminy. 

Ad. 3 Przewodniczący Rady Miejskiej zakończył X sesję Rady. 

Protokół sporządziła: 

~ f~ ~ iugi rady 

mgr~ Kowalik 
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i{ADA MIEJ~KA 
97-570 PRZEDBORZ 

ul.Mostowa 29, . 
pow. rado mszczansk1 

Wyciąg z protokołu Nr X.2019 
z obrad X sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 22 lipca 2019 roku 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu, 
zwołanej przez Komisarza Wyborczego w Piotrkowie Tryb. 

Ad. 2 Następnie Przewodniczący Rady poprosił przedstawicieli Miejskiej Komisji 
Wyborczej o wręczenie Pani Wiesławie Janosik zaświadczenia o wyborze na Burmistrza 
Miasta Przedborza. 

Pani Irena Wierzbicka jako Zastępca Przewodniczącego tej Komisji złożyła na ręce 
pani Janosik dokument potwierdzający wybór Pani Wiesławy Janosik na Burmistrza 
Miasta Przedborza. 

Zaświadczenie - w załączemu do protokołu. 

Następnie zgodnie z art. 29 a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym Burmistrz Miasta Przedborza Pani Wiesława Janosik złożyła wobec Rady 
ślubowanie o następującej treści: 

„ Obejmując urząd Burmistrza Miasta Przedborza, uroczysc,e ślubuję, że 

dochowam wierności prawu, a powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla 
dobra publicznego i pomyślności mieszkańców miasta i gminy Przedbórz. Tak mi 
dopomóż Bóg". 

Aktem tym, Pani Wiesława Janosik stała się pełnoprawnym Burmistrzem Miasta 
Przedborza. 

Protokół sporządziła: 

lnspekło[fa.. ~~i,.:;,, !Ady 

mg~ K;walik 



RADA MIEJ~KA 
97-570 PRZEDBORZ 

ul.Mostowa 29 
pow. radomszczański 

Wyciąg z protokołu Nr X.2019 
z obrad X sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 22 lipca 2019 roku 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu, 
zwołanej przez Komisarza Wyborczego w Piotrkowie Tryb. 

Ad. 2 Następnie Przewodniczący Rady poprosił przedstawicieli Miejskiej Komisji 
Wyborczej o wręczenie Pani Wiesławie Janosik zaświadczenia o wyborze na Burmistrza 
Miasta Przedborza. 

Pani Irena Wierzbicka jako Zastępca Przewodniczącego tej Komisji złożyła na ręce 
pani Janosik dokument potwierdzający wybór Pani Wiesławy Janosik na Burmistrza 
Miasta Przedborza. 

Zaświadczenie - w 7ałączen1u do protokołu. 

Następnie zgodnie z art. 29 a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 

gminnym Burmistrz Miasta Przedborza Pani Wiesława Janosik złożyła wobec Rady 
ślubowanie o następującej treści: 

„ Obejmując urząd Burmistrza Miasta Przedborza, uroczysc1e ślubuję, że 

dochowam wierności prawu, a powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla 
dobra publicznego i pomyślności mieszkańców miasta i gminy Przedbórz. Tak mi 
dopomóż Bóg". 

Aktem tym, Pani Wiesława Janosik stała się pełnopr wnym Burmistrzem Miasta 
Przedborza. 

Protokół sporządziła: 

I CZAC Y 
PRZEOBÓRZU 


